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OKpy2kHOCTH AIIO/JIOHUS

BAJAYA 1. (Oxpyorcrocms Anoanonus) Pacemorpum Toukun A, B u nojoxurenbHoe ducio k # 1.
Hokazkure, 9ro reomerpuaeckoe Mecto Touek X, miist Kotopeix X A/ X B = k, aBisiercst OKpyKHO-
cTbio. VcememyiiTe mooykeHne MmeHTpa 9TONH OKPYZKHOCTH U BEJIMYUHY €€ pajmyca IPU Pa3IudHbIX
3HAYEHUAX K.

SAAYA 2. Ilycrs ). — okpyxkuocth Anosuionus Bepiiud A u B tpeyrosnbauka ABC, s Touek X
kotopoii BeimosiaeHo X A/ X B = CA/CB. lokaxure, 910 {2, OPTOrOHAJIBHA OIMICAHHON OKPY?KHOCTH
tpeyrosbiuka ABC.

BAAYA 3. (Typrup 2opodos, 1996, 8-9) Hepes Bepiuny A ocrpoyrosibaoro tpeyrosbhnka ABC
poBejieHbl Kacareabiasds AK K ero onmcanHoi OKpy2KHOCTH, a Takxke ouccekrpuckl AN u AM BHYT-
penrero u BrerHero yriios npu Bepiuae A (toukn M, K u N nexar wa npamoit BC). Jokaxure,

aro MK = KN.

BAJAYA 4. (IMO, 2010.4) Let P be a point inside the triangle ABC. The lines AP, BP and C'P
intersect the circumcircle I' of triangle ABC again at the points K, L and M respectively. The
tangent to I' at C' intersects the line AB at S. Suppose that SC' = SP. Prove that MK = M L.

BAJAYA 5. (Bceepocce., 2012, peeuon, 11.8) Boimykieiit derbipéxyroapank ABC D TakoB, 910
AB-CD = AD - BC.

Jlokakure, 9TO

/BAC+ ZCBD + £ZDCA+ ZADB = 180°.

BAIAYA 6. (Typrup 2opodos, 2005, 10-11) Yraet AOB u COD coBMeIamoTcs MoBOPOTOM TaK, 4TO
aya OA comertiaercs ¢ jydom OC, a nya OB — ¢ OD. B #Hux BuucaHbl OKPYKHOCTH, IT€PECEKAIO-
muecst B Toukax F un F. Jlokazars, aro yriet AOE u DOF' paBHBL.

BAIAYA 7. (Bcepoce. no eeomempuu, 2005) e okpyzxHOCTH ¢ pajgumycamu 1 u 2 uMeoT oOImii
nenTp B Touke . Bepmmna A npasuibaOro tpeyrosibanka ABC jgexkut Ha 60sbIIeil OKPYKHOCTH,
a cepenuna croporbl BC' — nHa MenbIreit. Yemy moxker ObTh pasen yroa BOC?

BAIAYA 8. (Bcepocc. no eeomempuu, 2005, 11.5) Ha mimockoctu nan yron u touka K BHyTpH
nwero. Jlokazarb, uTo Haiimérca touxka M, obyajarorias CIeIyIOmUM CBOMCTBOM: €CJIM ITPOU3BOJIb-
Hasl IpsiMast, Ipoxosiasa depe3 K, mepecekaer cTOpoHbl yria B Toukax A u B, to MK sBisercs
buccekTpucoit yriaa AM B.

BAZIAYA 9. (Bcepoce. no zeomempuu, 2010, 9.7) B tpeyronbuuke ABC AL, u AM, — BHyTpeHHsIS 1
BHemHsis OuccekTpucst yriia A. [lyetb w, — OKpPyKHOCTH, CUMMETPUYIHAs OIUCAHHON OKpYyKHOCTH §),
tpeyrosibauka AL, M, orHocutensho cepeauabl BC. OKpyKHOCTB Wy, Olpe/iesieHa anajaornydto. Jlo-
KaykKnTe, 9TO W, U W), KACalTCs TOT/a U TOJBKO TOra, Korjma TpeyroiabHnk ABC mpsaMoyTroIbHbIN.
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BAAYA 10. (Beepoce. no 2eomempuu, 2013, 10.3) Ilycre X — rakas ToYKa BHYTPH TPEYTrOJIbHU-
ka ABC', aro

XA-BC=XB-AC=XC-AB;
I, I5, I3 — neHTpHI BincaHHBIX OKpyskHOCTeH TpeyroabankoB X BC', XCA nu X AB cooTBeTCTBEHHO.
Jokazxkure, aro npsambie Aly, Bl u Cl3 nepecekarorcs B OJHOI TOUKE.



